

El papel de Francia

Por JOAQUIN ARRARAS

¿QUE le pasa a Francia? ¿Qué le pasa a Francia? ¿Qué le pasa a Francia? Repetimos hoy, después de oír las últimas emisiones de Radio-Paris.

Apenas se anunció la conferencia de los tres grandes para llegar como siempre a un acuerdo, la delegación francesa se apresuró a advertir "que si bien se trata de elaborar un programa común en el cual debían participar todas las naciones europeas, el término genérico de europeos comprendía a todas las naciones del continente excepto España."

Se trataba como es sabido de llegar a un convenio sobre la ayuda ofrecida por Estados Unidos para la reconstrucción de Europa, y Francia se adelantaba a desheredarse como condición previa e indispensable para la aceptación en principio del plan Marshall.

Al día siguiente de divulgada aquella advertencia, y sin duda para tranquilizar a los radioescuchas franceses, y garantizarles la exclusión de nosotros, se hacía saber que el párrafo 4º de la proposición francesa a la Conferencia de los tres, imposibilitaría a España para beneficiarse del préstamo.

La inmensa mayoría de los españoles ignoran, por fortuna, los grados de caladura y las dosis de veneno que alcanza a las intenciones

de los gobernantes franceses, cuando piensan o tratan de problemas que afectan a nuestra patria. No hay plaga, calamidad o desdicha que aquellos no la deseen con ardor, para castigar nuestra irreductible resistencia, a obedecer y seguir los paternos consejos que nos dan desde París, sobre cómo debemos comportarnos en la vida política. Arguirán algunos que el ejemplo de Francia no es envidiable, ni sus imperfecciones invitan a la copia, pero los gobernantes del país vecino no lo entienden así, y se muestran implacables en su afán por ejercer magisterio sobre España.

Y mientras no nos sometamos sin condiciones a su disciplina seguiremos como nación leprosa y en cuarentena. León Jouhaux, volverá a pedir para nosotros en la próxima reunión de la O. N. U. la guerra civil, como reconstituyente y vigorizador; el pálido y piadoso Mauriac, nos recomendará un tratamiento de Brigadas Internacionales; de las escuelas de terrorismo saldrán nuevas promociones de sicarios con destino asegurado en España; las radios clandestinas con cédula de vecindad y subvención fija, auerán a todas horas para explorar de los españoles el nombre de la convivencia y fraternidad universales, que practiquen sin descanso el sabotaje, el incendio, el desbaratamiento, el saqueo y el "ajusticiamiento". Por ese camino hallaremos nuestra salvación, recuperaremos la salud y el prestigio de civilizados.

Sigamos, pues, con humildad los consejos de nuestros empujados vecinos; vengamos a los de Francia, luz y sol del mundo, arquetipo de justicia y perfección democrática.

A su regreso a París, tras de larga ausencia en América, Jorge Bernanos, nuestro estimado enemigo, hizo estas declaraciones:

"Francia no es capaz de decir una palabra de verdad. No hay un francés sincero consigo mismo. Ni uno. Es un pueblo insostenible para veros de cerca. Francia es un país que no busca más que justificarse y ro lo logra... Los franceses han perdido la conciencia de su país. Es una cosa terrible para un pueblo perder su conciencia. Mejor hubiera sido perder — como Alemania — las apariencias de potencia. Pero Francia, que no tiene ni ejército, ni marina, ni finanzas, vive con la certeza de ser una nación poderosa. ¿Por qué poderosa? ¿En qué? Lo que desespera a los franceses y los humilla en el mundo es que no tienen ya ningún papel que desempeñar en el mundo... Ningún papel que desempeñar... Y se dice esto en el mismo momento en que París acoge a la grandeza de Martínez Barrio, y cuando su Gobierno se preocupa de dar carrera a Rodolfo López, injusto y despiadado Bernanos!

A todos los franceses menos a Bidau', les parece mal el cierre de la frontera con España

Lisboa, 16. — El "Diario de Lisboa" publica en su actual sección "Ecos" el siguiente suelto relativo a la conmemoración del 14 de Julio en la legación francesa de esta capital:

"La colonia francesa ayer al Ministerio francés deplora que el cierre de la frontera hispano-francesa, lo que ocasiona enormes dificultades y daños irreparables. Solamente ahora se comienza a ver las nefastas consecuencias de una medida con tanta precipitación adoptada". — Efe.

EE. UU. e Inglaterra van a intensificar por todos los medios la producción carbonífera del Ruhr

El hecho produce honda preocupación en Francia y esboza un peligroso desacuerdo entre las tres naciones

Washington, 16. — El Secretario de Estado, general Marshall, ha declarado a la prensa que la semana que viene empezará una conferencia anglo-norteamericana, en la que se tratará de encontrar los medios de acelerar la producción de carbón alemán en beneficio de toda Europa. Dijo Marshall que los Estados Unidos creen que el carbón es la materia prima esencial y fundamental para la rehabilitación de Europa y el Ruhr es el centro de esta materia prima y, por lo tanto, los Estados Unidos desean a toda costa aumentar la producción de carbón del Ruhr.

La producción actual de carbón en Alemania es de 214.000 toneladas diarias, que es menos de la mitad de la producción de antes de la guerra. La delegación norteamericana está presidida por el Director general del Departamento de Estado, William Thompson. — Efe.

HONDA PREOCUPACION EN PARÍS

París, 16. — Se afirma de fuente oficial que Bidault ha

decretado al gabinete francés que en sus conversaciones con Bevin le exprese la intranquilidad que en Francia produce el cambio de la política norteamericana con respecto a Alemania, que reflejan las instrucciones dadas ayer por el Gobierno de Washington a su representante en el Consejo Aliado de Control de Berlín, general Lucius D. Clay.

La intranquilidad francesa se extiende también a las conversaciones anglo-norteamericanas que sobre el nivel futuro de la industria alemana van a celebrarse en breve en la capital de los Estados Unidos. El temor francés es, al parecer, de que las conversaciones vayan más allá del nivel industrial y afecten a la estabilización y administración política de la economía del Ruhr.

Francia quisiera ser consultada con respecto a un asunto que de modo tan vital afecta a su vida política y económica. Pero, según se afirma, Bidault ha dado a Be-



Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO X. — CASTELLÓN DE LA PLANA. JUEVES 17 JULIO, 1947. — NUM. 2.894. — 40 CENTIMOS

Entrega a Perón del plan español de Obras Públicas

Buenos Aires, 16. — El Embajador de España, Sr. Arellano, visitó esta mañana al Presidente Perón para entregarle una arqueta de cuero repujada, magnífica obra de artesanía, que contiene el plan general de obras públicas de España. Lo ha enviado el Ministro de Obras Públicas de España, señor Fernández La Deuda. La entrevista de Arellano con el Presidente duró hora y cuarto y fué cordialísima. — Efe.

EMBAJADA ESPAÑOLA DE ARTE

Buenos Aires, 16. — Bajo el título "España nos envía una calificada Embajada de su arte pictórico", anuncia "La Nación", la próxima llegada de la delegación española que organizará en Buenos Aires una exposición de la pintura moderna española.

El presidente del director del Museo del Prado, de Madrid, Alvarez de Sotomayor, cuya personalidad destaca dicho periódico, como pintor, y elogio sus retratos y su amor al arte por cuanto es pura hispana. La delegación realiza el viaje a bordo del "Cabo de Buena Esperanza", que llegará mañana a esta capital. — Efe.

Delicados testimonios de afecto a la esposa e hija del Caudillo con motivo de su onomástica

De toda España recibieron profusión de flores

Madrid, 16. — S. E. doña Carmen Polo de Franco, con motivo de su fiesta onomástica, recibió en la mañana de hoy en el Palacio de El Pardo al Ayuntamiento en pleno de El Pardo; una representación del Frente de Juventudes de este último pueblo y al teniente de alcalde del Ayuntamiento de Valencia, don Ricardo García y Llibrerías, llegado expresado de aquella ciudad para hacer la ofrenda, en nombre de su Ayuntamiento, de una preciosa canastilla de flores. El salón donde recibió estas comisiones estaba materialmente lleno de flores enviadas desde toda España a la señora de S. E. el jefe del Estado.

Son asimismo numerosas los telegramas de felicitación llegados a Palacio.

MISA EN PALACIO

Madrid, 16. — Con motivo de la fiesta de Nuestra Señora del Carmen, esta mañana se

La Marina Española, con motivo de la fiesta de su Patrona, reitera su lealtad al Caudillo y le felicita por el éxito del referéndum

Una comisión de Almirantes y Generales presidida por los Ministros de Marina y Justicia, cumplimentó al Generalísimo en El Pardo

ACTOS RELIGIOSOS EN MADRID Y CARTAGENA

Madrid, 16. — S. E. el jefe del Estado recibió esta mañana, en el Palacio de El Pardo, la visita de una comisión de los Almirantes y Generales de los cuerpos de la Armada con destino en Madrid, presididos por los Ministros de Marina y Justicia, quienes, con motivo del día de su Patrona, Nuestra Señora del Carmen, fueron a felicitar al Caudillo y a notificarle su total adhesión.

El Almirante Regalado pronunció unas palabras en este sentido y aprovechó la oportunidad para felicitar a S. E. por el éxito obtenido en el referéndum celebrado el día 6.

El Generalísimo agradeció muy de veras la visita que se le hacía, felicitando a la Marina española, protegida desde tan antiguo por la Virgen del Carmen, y terminó exhortando a la más completa unión, en la seguridad de que con ella lograremos la grandeza de España que todos anhelamos.

ACTOS RELIGIOSOS EN MADRID

Madrid, 16. — La Marina ha celebrado la festividad de su patrona, la Virgen del Carmen, con una solemne Misa en el Ministerio de Marina, que fué presidida por los Ministros de Marina, Almirante Regalado; de Justicia, Sr. Fernández Cuesta; del Aire, General González Gallarza; Jefe del Estado Mayor de la Armada, Almirante Arriaga; Subsecretario del Ejército, General Bertrán; Capitán General de la Primera Región, Muñoz Grañes; Jefe del Estado Mayor Central, Teniente General García Valiño; Director General de la Guardia Civil, Teniente General Alonso Vega; Jefe de la Región Aérea Central, General González Gallarza; Jefe del Estado Mayor del Aire, General Fernández Lora; Subsecretario de la Presidencia, D. Luis Carrotero Blanco; Gobernador Militar

de Madrid, General Alvaro Alonso. Asistieron todos los comandantes jefes de Departamentos, generales de los ejércitos de tierra, mar y aire así como numerosas damas e hijos de la Marina.

ACTOS EN CARTAGENA

Cartagena, 16. — Con motivo de la festividad de la Virgen del Carmen, patrona de la Marina, se ha celebrado una Misa de capilla ante el monumento a los héroes de Cuba y Cavite. Al lado del Altar daban guardia de honor un escuadrón de ocho marineros. La Misa ha sido oficiada por el teniente vicario del Departamento y presidió el Almirante Barterroche, Comandante General del Departamento, con otras autoridades militares y autoridades civiles. Formó un batallón de infantería de Marina y fuerzas de los buquesertos en el puerto, y de las dependencias de la Capitanía General. Terminada la Misa las fuerzas desfilaron ante las Autoridades, que se encontraban situadas en una tribuna levantada al efecto ante el Ayuntamiento. — Cifra.

La Marina interpretó el himno eucarístico y la salve marinería. — Cifra.

Los Sindicatos y el Ministerio de Trabajo firmemente unidos, son una garantía del triunfo de nuestra Revolución

La organización sindical rinde homenaje al camarada Girón

Imposición de la Medalla de Oro del Trabajo al Delegado Nacional de Sindicatos

Madrid, 16. — A las nueve de la noche, en el salón de actos del Ministerio de Trabajo, se rindió homenaje al titular de la cartera, don José Antonio Girón, por la representación de los Sindicatos españoles. Asistieron el Subsecretario del Departamento, señor Pinilla, Directores Generales del mismo, los señores Jordana de Pozas y Mayo, el Delegado Nacional de Sindicatos, los procuradores sin-

dicales, los jefes de centros, obreros y servicios y otras muchas personalidades.

El homenaje consistió en la entrega de una artística placa con la siguiente dedicatoria: "Al camarada José Antonio Girón, los Sindicatos de España como adhesión y reconocimiento a la política social desarrollada en el Ministerio de Trabajo, cumpliendo felizmente las consignas de nuestro Caudillo".

PALABRAS DE SANZ ORRIO

Hizo el ofrecimiento el Delegado Nacional de Sindicatos, camarada Sanz Orrio, que dijo: "La entrega de la placa tiene una honda significación. No es el sencillo obsequio que más vale, sino demostrar que la organización tiene una plena confianza y una gran ilusión por la labor que venis realizando. Son los postulados del Movimiento que cristalizan en realidades. La Organización Sindical general de España, que nos capacita para hacer por el pueblo. No es que a los obreros los domesticáramos en nuestras filas; los obreros españoles son tan revolucionarios como el que más. Lo que ocurre es que se encuentran con nosotros digna y

Impresión favorable de una destacada personalidad árabe que ha visitado España

Australia no quiere recibir como inmigrantes a los rojos exilados

Beirut, 16. — El profesor Yassin, a su residencia en Madrid, a su paso por esta ciudad ha hecho unas declaraciones al diario árabe "Al-Yom" sobre la situación en España, en las que ha negado las noticias de la prensa española según las cuales se habían producido sangrientos disturbios en ciertas regiones de España. "La situación en España es completamente normal".

Agrega que no hay ningún sector del pueblo español que desee una nueva contigación interior.

Añadió que los medios de vida están asegurados en España para todos en general y sus precios son baratos si se comparan con los de los países por los que había transitado. Terminó diciendo que en España la industria, en general, es floreciente y los precios de sus artículos al alcance de todos. — Efe.

SI, PERO NO

Londres, 16. — Australia no quiere recibir refugiados que como los españoles hayan luchado en guerras civiles, ha declarado el Ministro australiano de Inmigración, que se encuentra en Europa haciendo propaganda en favor de la emigración a su país. — Efe.

LOS INGLESES PODRAN OIR A LISTER

Londres, 16. — El diario comunista "Daily Worker" anuncia que Enrique Lister dirigirá la palabra a los asistentes a la conferencia que sobre España se celebrará en Londres el día 26 y al día siguiente en una manifestación pública en la plaza de Trafalgar. Lister encarecerá la ruptura de relaciones con el Gobierno de Madrid. — Efe.

Mis Elizabeth Kenny se va de España con gratos recuerdos

Madrid, 16. — A las dos y diez, en un avión de la D. A., partió para Londres, Miss Kenny, que fué despedida por varias personalidades médicas, entre las cuales hizo patente la gratísima impresión que se lleva de nuestro país. — Cifra.

Maniobra de Stalin para separar a Inglaterra de los EE. UU.

Ofrece a la primera cuanto trigo desee

Nueva York, 16. — Stalin interviene personalmente en las negociaciones comerciales anglo-soviéticas, según el correspondiente de la N. B. C. en Londres. El jefe del gobierno ruso ha ofrecido a Gran Bretaña 2 millones de toneladas de trigo, según dicho correspondiente, para contrarrestar las ofertas portuamericanas de ayuda a

Europa. — Efe.

GIRO FAVORABLE

Londres, 16. — Comunican de México que las conversaciones anglo-soviéticas, de carácter comercial, han tomado un giro favorable, que ha hecho permanecer unos días más en la capital rusa al jefe de la delegación británica, Harold Wilson. — Efe.

Esperanza — y recuerdo una frase feliz del jefe del Estado — es un Estado preferentemente social. Pues bien, esto se ha conseguido plenamente. Con este caudal de anhelos e ilusiones nos hacemos este obsequio y podéis estar seguros de que detrás de ti tienes muchos corazones españoles, precisamente los más necesitados, que están deseosos de servir a España. ¡Arrriba España! ¡Viva Franco! Las palabras finales del señor Sanz Orrio fueron acogidas con una gran ovación.

PALABRAS DEL MINISTRO

Seguidamente el Ministro de Trabajo, señor Girón, contestó para agradecer el homenaje (Pasa a la cuarta.)

AYER

Día dedicado a Nuestra Señora del Carmen, patrona de la Marina Española, las embarcaciones surtas en el puerto aparecieron empavadas. En el Grao se celebraron diferentes actos dedicados por la mañana a la solemnidad religiosa celebrada en la nueva iglesia habilitada para el culto a la que asistieron las autoridades. Más tarde se celebró en el club Náutico unas regatas de monojos. A las 10 de la tarde se obsequió a los viejos marinos y pescadores con una comida a la que asistieron las autoridades provinciales y de Marina. Por la noche se celebró una procesión marítima por el puerto, que fue algo fantástico.

El tiempo se mostró como estos últimos días. Firmamento soleado por la mañana y por la tarde se nubla.

Centros Oficiales

Delegación Provincial

SESION DE LA GESTORA. Para esta mañana a las 9:30 estaba convocada la Comisión Gestora de esta Excm. Diputación provincial figurando en el orden del día 12 expedientes.

ANUNCIOS OFICIALES

DELEGACION DE INDUSTRIA

RESTRICCIONES ELECTRICAS

En las Normas de ordenación del Mercado eléctrico para el presente verano, dictadas por la Delegación Especial para restricciones en la Zona, y publicada en el B. O. de la Provincia de fecha 1 de Julio de 1947, fijan la prohibición de enganchar motores a la red, en las horas en la noche comprendidas entre las 20 a las 23:30 y a los requiridos la necesidad de agotar el horario de madrugada, estableciéndose, para éstos, recargos cuantiosos en la facturación si utilizan energía fuera sin estar debidamente autorizados por esta Delegación.

LEA SIEMPRE "MEDITERRANEO"

En el Grao se celebraron solemnísimos actos y festejos con motivo de la festividad de la Virgen del Carmen

Nuestras primeras Autoridades presidieron la Misa solemne, la comida ofrecida a los marineros por el Jefe Provincial y Gobernador Civil y la grandiosa procesión marítima nocturna.

Esta atrajo a todo Castellón y constituyó una novedad maravillosa y emocionante

Como todos los años, los festejos que en honor de Nuestra Señora del Carmen, Patrona de la Marina Española, celebrados ayer en el Grao de Castellón, revistieron singular importancia. Los actos fueron organizados por la Comandancia de Marina y ello por sí era la mejor garantía de que había de presidirlo el más cuidado montaje, sin faltar ningún detalle.

Todas las embarcaciones surtas en el puerto estaban lujosamente empavadas y la mayoría de las calles aparecían engalanadas, ofreciendo el Caserío un aspecto muy atractivo. Apenas nació el nuevo día la banda de la Cofradía del Pósito de Pescadores interpretó por las calles alegres diapas, disparándose al mismo tiempo multitud de morteretes; y a partir de ese momento toda la población se lanzó a la calle regocijando en sus semblantes la alegría por la fiesta que se conmemoraba.

LA MISA SOLEMNE

A las once de la mañana en la nueva iglesia habilitada para el culto se celebró una solemne función religiosa en honor de la Virgen del Carmen. Al frente del altar estuvo el Sr. D. Alfonso María de Santa Teresa del Convento Carmelitas descalzas de Valencia, quien en documentos referidos verá sobre la Virgen del Carmen. Por la Capilla Trinitaria dirigida por D. José García y gran orquesta, se interpretó una misa a las once y media por don José Guzmán.

Terminado el solemne acto religioso, las autoridades y personalidades se dirigieron al Club Náutico, desde donde presenciaron las interesantes regatas de monojos, que atrajeron a muchísimo público, que tributó grandes aplausos a los participantes y, especialmente, a los triunfadores.

COMIDA OFRECIDA POR EL JEFE PROVINCIAL Y GOBERNADOR CIVIL A LOS MARINEROS

Seguidamente, en el amplio comedor de la Junta de Obras del Puerto, se celebró la comida que el Jefe Provincial y Gobernador Civil ofreció como homenaje a los viejos marinos y a todos los marineros del Caserío. Se reunieron, en torno a una comida de un centenar de autoridades, más de mil comensales. La comida transcurrió en un ambiente de franca hermandad y al terminar, el Sr. D. Juan Martín, Comandante de Marina, D. Juan Martín, promoció unas elocuentes palabras agradeciendo que en este día tan señalado para todos los hombres del mar, el Jefe Provincial y Gobernador Civil haya reiterado su demostración de afecto a los marineros castellonenses, ofreciéndoles esta comida y sentándose a la mesa con ellos. Las palabras del Comandante de Marina fueron coreadas con grandes aplausos de simpatía y afecto a su persona y a la del camarada Julián. Este promoció unas palabras también, y entre grandes ovaciones dijo a los marineros cómo se siente ligado a ellos por estrechos vínculos, cómo el Grao de Castellón y sus pobladores le han cautivado y ganado su amistad más sincera, y porque ha querido pasar con ellos este día de la Virgen del Carmen, tan significativo para todos, animándose a seguir trabajando por España y obteniendo del mar esa riqueza cosal que fortalece nuestra economía. El acto terminó manifestando todos los marineros su profundo afecto y gratitud por el Jefe Provincial y Gobernador Civil y el Comandante de Marina, que tanto se desvelan por los intereses de estos pescadores castellonenses.

Mientras duró la comida la Banda Municipal de música interpretó selectas composiciones.

Al lado de la epístola tomé

De gran interés para los enfermos de columna vertebral desviado, mal de Pott, deformados etc.

Todas las molestias sufridas al tener que soportar los vergorosos y anticuados corsés ortopédicos pueden cesar adoptando el modernísimo **CORRECTOR HERNISAN** (Patentado) cómodo dispositivo distinto de todo lo conocido. Consulte al médico. (C. C. S. 9470). AVISO: Visita en CASTELLON DE LA PLANA, martes 22, de 10 a 1. CONSULTORIO DR. GARCIA MINGARRO, CALLE ALLOZA, 115. Según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO BALMES, 104-BARCELONA)

ANUNCIOS ECONOMICOS

- 146 plazas BANCO EXTERIOR. Instancias 31-7-47. Exámenes VALENCIA. Pruebas, CONTESTACIONES, preparación: C.I.M.O., Costantes, 41.
- GANARAN 400 pesetas trabajando propio domicilio personas ambos sexos. Escriba: Centro Industrial Jesús del Valle, 10, Madrid.
- NECESITAMOS representantes pueblos. Apertado 5.031 MADRID.
- MAQUINAS WERTHEIM, la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA. GARANTIZADAS. Contada y plazos. Depósito: Calle José Antonio, 11, CASTELLON.
- SI NECESITA comprar a PLAZOS, visite nuestros ESTABLECIMIENTOS GINES-TAR. General Aranda, 21. CASTELLON. Todo en cómodas mensualidades.
- TRAJES MEDIDA Caballero y Señora, Americanas Sport. Trajes confeccionados de todas clases y precios, en GINESTAR. General Aranda, 21.
- MUEBLES de todas clases estilos y precios. CAMAS acolchadas y espatadas, Bicicletas, Neveras, Radios, Relojes, Cocheitos, Vajillas, Cristalerías, LAMPARAS, Máquinas coser, Bolsos, Calzados, Cochones, en: GINESTAR, General Aranda, 21.
- BICICLETAS A PLAZOS. CINCUENTA pesetas al mes. En Establecimientos GINES-TAR. General Aranda, 21 y 30.
- PISOS en construcción, bastante céntricos, económicos, para la venta, informará, Canós, Gobernador 72. Teléfono 2265.
- BICICLETAS. Compra al CONTADO y ahorra dinero. Bicicletas, marca "B. H." y "Morales". También magnífica bicicleta ESPECIAL "CA-SAN". Crude Pestaña, 5, Teléfono 2183, Castellón.
- VENDO 22 hanegadas zarzanos plena producción juntas c en parcelas para alquerías, junto Carretera del Grao, Allosa, 129.
- BICICLETAS "CIL" Campeones de España. Venta a Plazos 950 Ptas. Al Contado, 875 Ptas. En COMERCIAL E INDUSTRIAL, General Aranda, 25.
- DESEO alquilar planta baja con vivienda, sitio céntrico, preferible calles Colón, Emmeño o Zaragoza, escriturá con referencias a Francisco Ortega, calle Valencia, 69, Castellón (Valencia).
- ALQUILO habitación para matrimonio con derecho a cocina. Razón: Esta Administración.
- ALQUILO habitación para caballero solo. Razón: Esta Administración.

JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

VI aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional

Mañana viernes día 18 de Julio y en conmemoración del XI aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional, se celebrará a las 11 de la mañana una Misa solemne y un Te-Deum en la Iglesia Arciprestal de San Agustín, de esta capital.

Al acto quedan invitadas las Autoridades, Jeraquías y pueblo de Castellón en general.

Gobierno Militar

Recepción

Mañana, día 18, se celebrará una recepción, a las doce, con motivo del XI aniversario del Glorioso Movimiento Nacional.

Educación y Descanso

CINE GRATUITO PARA EL PRODUCTOR

Con motivo de la Fiesta de Exaltación del Trabajo, la Jefatura Provincial de Educación y Descanso, distribuirá entre los productores entradas gratuitas de cine para las sesiones de mañana día 18 de julio, que le han sido cedidas por las diversas empresas de espectáculos de la capital.

Cuantos productores lo deseen podrán solicitar las localidades hoy por la mañana en las oficinas de la Obra, previa presentación del carnet de Educación y Descanso. Tendrán carácter preferente los afiliados pertenecientes a Grupos de Empresa como los de la Hermandad Sindical de Labradores, Granujío de la Construcción, Banca y Bolsa, Instituto Nacional de Previsión y Hostelería.

Canós

COMPRVENTA DE FINCAS

Gobernador, 72 Teléfono 2265

CAMPO DEL SEQUIOL

Día 18 DE JULIO A LAS 4:30 DE LA TARDE

RAYO-RELAMPAGO

(Correspondiente al Trofeo Jefe Provincial)

A las 6 de la tarde empujaron e final entre los equipos

CHILCHES-VILLARREAL

(Correspondiente al IV Campeonato Provincial)

CINE DE VERANO

PLAZA DE TOROS

Los días 17, 18, 19 y 20 de Julio

A las 10:30 noche

SENSACIONAL ESTRENO

de la maravilla en TECNICOLOR

La Ruta del Este

Por FRANK EDWARDS, JOHN AYR y JEAN EVANS

ATRECCIONES PERGOLA Y VERBENAS

Organizadas por la Junta Central de Festejos de la Magdalena a beneficio de las FIESTAS del próximo año.

JUEVES día 17 a las ONCE noche y VIERNES día 18 SIETE tarde

Grandes bailes y verbenas A PRECIOS POPULARES

Con la actuación conjunta del ROSELL-MATA y la Orquesta

Portolés TOMÁS NEBOT

PROXIMO SABADO Y DOMINGO

Extraordinario concurso de baile

VIDA DEPORTIVA

Esta tarde se entrenan en el Estadio los ases ciclistas que participarán en la reunión de mañana

Bruneel y Naeye, dispuestos a ratificar su superioridad

Los ases extranjeros y españoles que participarán en la grandiosa reunión ciclista de mañana en el Estadio, no dudaron ayer a Castellón. En Calatayud hubo anteayer una gran tormenta, con lluvias torrenciales y durante mucho tiempo, que obligó a suspender la carrera de Barcelona en la que tomaban parte estas mismas figuras, carrera que se celebró anoche con un éxito apoteósico. Por eso los corredores tuvieron que permanecer un día más en la ciudad de Castellón, donde hoy ardeador de las curules de la tarde a Castellón.

ENTRENAMIENTO EN EL ESTADIO

Nuestro público puede ya entrar en contacto con todos esos ases porque esta tarde, a las siete y media o algo más tarde piensan acudir al Estadio para conocer la pista, de la que tienen las mejores referencias, y practicar un ligero entrenamiento. Aunque, como es natural, no han de desarrollar ninguna gran esfuerzo ni ha de ser hoy jornada espectacular, siempre quedará constancia del estilo y para el público ha de ser interesante ver sobre la pista a las figuras que mañana nos emocionarán con la gran carrera de dos horas a la americana. Por eso advertimos que el entrenamiento de hoy será público y cuantos lo deseen pueden acudir al Estadio para presenciarlo.

Hoy mismo por la noche los corredores se dirigieron al público de Castellón a través de Radio Castellón antes de la emisión de la noche de Radio Nacional.

ENORME EXPECTACION

La expectación en Castellón y la provincia, sobre todo la Pansa, es enorme. La prensa deportiva ha habido tanto de la pareja belga y sus triunfos han sido tan resonantes en Madrid, Tortosa y Reus—descorreción—que para el público es seguro que la prueba de mañana sea una de las últimas oportunidades que se ofrecen a los seguidores para situarse en plano de triunfador y de los mejores para ratificar su superioridad. Con ello, no hay duda, está garantizado el interés de los corredores por la prueba y la emoción para el público, que verá luchar a los mejores corredores europeos en pista.

El hecho de que hayan sido fijados precios verdaderamente regulares ha escabido de centrar el interés de toda la provincia en esta grandiosa reunión, que es seguro dará a nuestro Estadio un lleno impresionante, digno de la gran sala ciclista que por única vez va a gozar Castellón.

50° A LA SOMBRA

NO ES CALOR, si bebe ANIS CASTELLANA con seltz. UN REFRESCO DELICIOSO!

Mañana no habrá mercado

El próximo día 18, Fiesta de la Exaltación del Trabajo, cesará todo el día el comercio de la alimentación - no habrá Mercado de Abastos.

FUTBOL

TITO Y MESITA YA ESTAN ASEGURADOS

Ayer se nos dió en el Castellón otra buena noticia: la de que Tito, el jugador de Barcelona prometido por el traspaso de Badenes, estaba ya asegurado. El murciano pasó unas horas en nuestra ciudad y lezo a un acuerdo con el club, requisito imprescindible para que la creación tenga validez, que no puede tardar en ser el consentimiento del jugador. Por lo visto lo de Mesita también está arreglado, pues el jugador ha mostrado la mejor disposición para venir.

El que está un poco más de rillo de pelar es Corró, aunque se confía que acceda también a situarse en el eje del equipo de Castellón.

SE BUSCAN COSAS BUENAS

Anuncie no acabamos de perillar la noticia ni llegaron a comunicarse nombres, captemos ayer por la casa del Castellón la realidad de algunas gestiones con vistas a apuntalar la defensiva y a reforzar la delantera. Las gestiones, por lo visto, van por todo lo alto aunque sobre una base económica austera, como es normal insubstancia; y llevan traza de dar un par de elementos que al público dicen causarán muy buen efecto y vendrán a redondear un equipo que nos permita fijar las bases. Bien.

A REDITADA FABRICA TEJIDOS

lana y estambre de Cabadell, s. l. c. a comisión representante solvente i se libre con referencias al número 5012 Vergara, 11-Barcelona

VIAJE A PALMA DE MALLORCA

Salida: Viernes día 25 de julio. Regreso: Jueves día 31 de julio.

Excursiones a Solter y Val de Mosa; Manscor y Port de Cristo; Cuevas del Drach y Hams; Formentor y Pollença.

Plazas reservadas en el vapor correo y en los Hoteles, según la Categoría que se desee.

Informes e inscripción, hasta el martes día 22 de julio, en Viajes San Millán, Agencia de Viajes, Mayor, 101. Teléfono 2493.

PURISIMA SAGRADA

Hoy Ejercicio de Escarificación. Tarde a las 6.

Indice de

Nacimientos. Valiente Ferrán. Mañá, aque...

El Caudillo de y entu

Manoleta estrepitos

Madrid, 16. Beneficencia. Asistido acompañado de su...

Al aparecer en el sidencial el público...

Se lidiaron toros...

El segundo...

TAURINAS

El Caudillo asistió a la corrida de Beneficencia de Vazquez en Madrid, siendo aclamado entusiastamente por el público

Manolete sufrió una cogida grave pero triunfó estrepitosamente, con Papín Martín Vázquez, que salió a hombros

Madrid, 16. — Corrida de Beneficencia. Asistió el Caudillo acompañado de su esposa e hijos. Al aparecer en el palco presidencial el público puso en pie y acogió la presencia de S. E. Jefe del Estado con una clamorosa ovación. La plaza entera prorrumpe en gritos de júbilo. Franco, Franco! y el Generalísimo saludó repetidas veces para corresponder a las demostraciones de cariño que se le tributaban.

Se lidiaron toros de la ganadería de don Fermín Bohórquez. El segundo arrastraba los cuartos traseros y fue protestado; se devolvió a corrales y se sustituyó otro de Vicente Charo. Alternaron los diestros Gitanillo de Triana, Manuel Rodríguez «Manoletes» y Papín Martín Vázquez. La plaza estaba atarazada. El calor que hacía se sofocante. Presidió el Director General de Seguridad asesorado por el ex matador de toros Vicente Pastor.

Gitanillo estuvo voluntarioso en sus dos toros. El primero lo mató de un pinchazo y una estocada corta y escuchó palmas. A su segundo, de tres pinchazos y descabello al segundo golpe. (Palmas y algunos pitos).

Manoletes toró magistralmente de espaldas a su primero y se le aplaudió con entusiasmo. Mató de tres pinchazos y descabello al primer golpe. (Palmas y algunos pitos). Oví una gran ovación. Dió la vuelta al anillo y saludó desde los medios. En su segundo realizó una faena escalofriante que el público coreó con óvaciones. Sufrió una cornada en la pierna izquierda al dar un natural, pero siguió impávido, torando aún más apresurado que antes y mató de una estocada enorme. El toro rugía sin piedad y Manoletes pasa a la enfermería en brazos de la asistencia, en medio de una atronadora ovación que duró largo rato. Se le concedieron las dos orejas.

Papín Martín Vázquez realizó en sus dos toros faenas llenas de sabor y arte. Mató al primero de una estocada caída a toro arrancado y descabello al primer golpe. Al segundo de una gran estocada. En los dos cortó orejas, dió la vuelta al ruedo y saludó desde los medios. Fue sacado en hombros.

La lidia se desarrolló así: PRIMERO. — Bien presentado. Gitanillo lo saca en cuatro verónicas y media, que tres matadores son aplaudidos y se sacan en hombros. Los tres matadores son aplaudidos.

Manoletes brinda al Caudillo y empieza con tres estatuarios y un trinchero enorme. (Ovación). Cita al natural y liga tres escalofriantes tirando del toro y levándose el embudo en el ganajo. Un toro en redondo, citando a dos dedos de los pitones. Tres naturales más, que el público corea, para tres pinchazos entrando muy bien y una estocada corta. (Gran ovación, vuelta al ruedo y salida a los medios).

TERCERO. — Bravo y noble. Papín lo saca con cuatro verónicas y media. Magistral que se ovacionan. Dos varas. Papín hace un quite de frente por detrás magnífico y ovación nueva ovación. Dos pares y medio.

Brinda al Caudillo. Cita desde lejos con la derecha y se pasa la media a la izquierda por la espalda para ligar tres naturales y el de pecho magníficos. Se lleva el toro a los medios y sigue con cuatro naturales más que se corean por el público y el de pecho, echándose todo el toro por delante. (Ovación). Continúa con dos naturales, un moñete de rodillas y adornos para una estocada caída a toro arrancado, y descabello a la primera. (Ovación grande, oreja, vuelta y salida).

Los tres matadores suben al palco presidencial, donde son ovados. CUARTO. — Sesote, con mal estilo. Tres varas. Dos pares y medio. Gitanillo empieza con un ayudado por año y sigue desafiando con dos naturales que no gustan al público. Sigue torando al natural y en redondo con mucha voluntad pero no cuaja faena. Acaba de tres pinchazos y descabello al segundo golpe. (Palmas. Algunos pitos).

QUINTO. — Sale huido. Manoletes veronicea para sujetarlo. Dos varas y tres picotazos. Nada en quites.

Manoletes empieza con tres portentosos pasos por bajo y se hace con el animal, que hueve de su sombrero. Cita al natural y corre cuatro veces la suerte y liga cinco más que se corean por el público. Un espectador del tendido 8 protesta y Manoletes con la vista fija en dicho tendido, cita de nuevo y ejecuta un natural en el que toro y torero se confunden. Al dar el segundo es empitonado por la pantorrilla izquierda, de la que mana abundante sangre. Sin moverse ejecuta otros cinco naturales que hacen al público a pie. No puede mover la pierna y quiere retirarse del ruedo pero el ceceo del estuque y entrando roto deja una estocada hasta el garro. Manoletes se desvanece. Es cogido a hombros por las asistentes en el preciso momento en que el toro cae sin piedad. (Enorme ovación que dura largo rato. Se le conceden las dos orejas y se reproduce la ovación al corral).

SEXTO. — Bronco y con mal estilo. Tres varas y un moñete. Dos pares y medio.

Papín empieza con cuatro ayudados por bajo, magníficos. Se lleva el toro a los medios y cita tres naturales ligados con el de pecho que levantan una gran ovación. Sigue luego torando en redondo con arte y mando e intercala moñetes, trincheros y otros adornos. Mató de una estocada hasta el puño y descabello a pulso. (Ovación, oreja, vuelta y salida en hombros).

Los toros pesaron en bruto: 486, 488, 464, 500, 492 y 474 kilos.

En la enfermería de la plaza ha sido facilitado el siguiente parte facultativo: «Durante la lidia del quinto toro ha ingresado en la enfermería Manuel Rodríguez «Manoletes», con una herida por asta de toro situada en el tercio medio de la cara externa de la pierna izquierda que interesó piel, tendón, músculo y aponeurosis, formando una trayectoria decreciente de ocho centímetros con grandes destrozos en los músculos pronos. Pronóstico grave. Dr. Jiménez Guzmán.»

El herido fue trasladado al sanatorio de «La Mezgerosa».

Cifra.

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

José Castán Tobeñas: «TEORÍA DE LA APLICACION E INVESTIGACION DEL DERECHO». Metodología y técnica operatoria en Derecho Privado Positivo. Encuadernación en tela, 70 pesetas.—J. Sarras Merlé: «Era su voz». Nueva, 18.—H. Paris Equilaz: «EL PLAN ECONOMICO EN LA SOCIEDAD LIBRE». 50.—José Castán: «JURISPRUDENCIA CIVIL». (Tomo XII. Octubre-diciembre 1945). 50.—L. Gómez Morán: «LA POSICION JURIDICA DEL MENOR EN EL DERECHO COMPARADO». 90.—M. Díez Cruz: «LA DOCTRINA DEL DERECHO SUBJETIVO». 9.—E. Moreno: «CUANTO PASE EL AMOR POR TU CAMINO». Novela, 12.—B. L.: «LEY DE ARRENDAMIENTOS URBANOS DE 3 DE ABRIL DE 1947». 2.ª edición, 5.—M. Albadatejo: «LA OBLIGACION DE TRANSMITIR LA PROPIEDAD EN LA COMPRAVENTA». 18.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el «INSTITUTO EDITORIAL REUS», Pro-cadete, 28 y 6, Madrid.

El tiempo en España

Madrid, 16. — En el día de ayer hubo chubascos en las Vascongadas y tormentas aisladas en Cataluña. El cielo permaneció algo nublado en la mitad Norte y despejado en el resto. Durante la noche última se han observado ligeras precipitaciones en Galicia y Cataluña. En las primeras horas de hoy ya abundante en estas regiones y en puntos aislados de las mismas, lluvia débilmente. En las cabeceras de las cuencas del Duero y Ebro había nieblas. En el resto el cielo permaneció casi totalmente limpio de nubes.

Tiempo probable. — Algunos chubascos en elitoral cantábrico que se extenderá más tarde a la zona pirenaica. Cielo parcialmente cubierto en la cuenca del Duero y nubosidad muy escasa en el resto de la península. Vientos generales débiles. Marejadilla en el Golfo de Vizcaya.

Temperaturas extremas: Máxima de 37 grados en Córdoba; mínima de 10 en Soría. En Madrid: máxima de ayer, 30,2; mínima de hoy, 19,5. — Cifra.

Noticario de espectáculos

INTERESANTES ATRACCIONES EN LA PERGOLA. La Junta Central de Fiestas ofrece esta semana en la Pergola una serie de verbena verdaderamente extraordinarias, que se celebrarán hoy por la noche y mañana por la tarde, el sábado por la noche y el domingo tarde y noche. En la del sábado tendrá lugar el primer gran concurso de baile, con importantes premios, que se celebrará en el mismo por la noche. Durante estos días actuarán el conjunto de hot Rosell-Mata y las orquestas Portés y Mardich.

EN POLVO LIQUIDO
INSECTICIDA
CAM
DESTRUYE LOS PARASITOS DEL HOGAR

SUCESOS

ES ATROPELLADA POR UN CICLISTA. En el Hospital provincial ha ingresado doña Remedios Aicart Bon, de 69 años, viuda, que fue atropellada por un ciclista. Traslada al Hospital provincial, fue atendida de probable fractura de cuello de femur derecho, siendo calificada de su estado de grave. ALMAZORA. JOVEN AHOGADO. Bañándose en el paraje conocido por el pozo del «Soldado» del río Mijares, el vecino de Almazora, Alfredo Flor Solsona, tuvo la desgracia de perder ahogado. Al lugar del suceso se presentó el juzgado, instruyendo las diligencias procedientes del caso.

Huelga de veinticuatro horas en todos los puertos de Francia

París, 16. — Todos los puertos de Francia han quedado cerrados a consecuencia de una huelga general de 24 horas declarada por la Unión Marítima como protesta por la actitud del gobierno en aprobar la legislación de seguros sociales. La huelga ha paralizado absolutamente todos los trabajos de importancia de dentro y fuera de los puertos. Los tripulantes de los remolcadores se han sumado a la huelga y muchos barcos se han visto obligados a permanecer lejos de los muelles. Por otra parte, se anuncia para mañana jueves otra huelga de 24 horas de 20.000 obreros de las factorías petrolíferas, en demanda de puses de producción y otras ventajas económicas. — Efe.

PINA Ecuatorial

DETROIT, 16. — La General Motors anuncia que suspenderá la producción de automóviles de turismo durante una semana, dejando en paro por eso a muchos miles de obreros, debido a la escasez de acero. Se cree que esta medida reducirá la producción de automóviles en unas 25 mil unidades. El presidente de la General Motors atribuye la escasez a las perturbaciones producidas en la industria siderúrgica por los conflictos mineros durante las dos primeras semanas de julio.

Mientras tanto, el Sindicato de obreros del automóvil ha rechazado por una votación de 200 a uno la propuesta fusion con el Sindicato de obreros de maquinaria agrícola, lo que se interpreta como una derrota para los elementos comunistas y una victoria para el jefe del Sindicato, Rother. — Efe.

SABORINA SORO

ESTADIO Castalia

VIERNES 18 DE JULIO
A las SEIS Y MEDIA de la tarde
Patrocinada por el Frente de Juventudes de Castellón

Gran gala internacional de ciclismo

Los ases de Europa contra los mejores españoles. Presentación de la famosa pareja BRUNEEL-NAEYE, vencedora de los SEIS DIAS DE PARIS y de AMBERES. Presentación del italiano PRIMO ZUCOTTI, recordman del mundo de los 60, 70 y 80 kms. que tomarán parte en una

Formidable carrera de dos horas A LA AMERICANA

- Con los siguientes equipos:
- Bruneel-Naeve
 - Zucotti-Damaso II (Campión de España tras motc comercial)
 - Plans - Martín (Campión de España (Vencedor de las 24 horas de Tortosa 1944 y de Madrid 1946)
 - Timoner - Poblet (Campión de España (Después de su brillante salida a Suiza)
 - Bdo. Ruiz - Vte. Miró (de Villarreal) (Ex campeón de Esp (2.º en la Vuelta a paña y 2.º clasificado Cataluña y Vuelta a año actual) Levante en 1944)
 - Capó - Gual (Campión de España (3.º clasificado en el 1947) Campeonato España)
 - Claros - Serra (La esperanza del ciclismo español) (Ganador de la carrera handicap internacional en Montjuich)
 - Fombellida - Olmos (Campión de España (El formidable routier de velocidad y pareja reina 1945) español)
 - Sancho - Costa (Ex campeón España) (2.º Vuelta a España y 1.º de los españoles)
 - Destrioux - P. Arjol (El formidable batallador) (El príncipe de la velocidad)
 - Pérez - Ferrandiz (Campión de España (El gran animador de las principales pruebas nacionales)
 - A. Miró - Laza (El formidable 1.º de Amposta) (El gran routier valenciano)

¡Veinticuatro corredores! ¡Doce equipos! No deje Ud. de asistir a esta magna manifestación de ciclismo
ENTRADA DE META. 6 Ptas.
PRECIOS " GENERAL. 3 "
Niños y militares sin graduación . 2 "

Catolicidad

SANTORAL. Santos para hoy. — La humildad de Nuestra Señora, Santos Ajejo, León IV, papa; Jacinto Genesio, Todota. Venerables, Segunda, mártires, Eudocio, Teodosio, obispos; Marcolina, virgen; María Magdalena, Postel, Semj blanco, misa propia, segunda oración, a elección o arbitrario. Santos para mañana. — Santos Camilo de Lellis; Sinfrosos y sus siete hijos; Federico; Gundana, Marina, vírgenes; Emiliano, mártires; Materno, Felicitio, Agnolfo, Bruno. Rufio.—Doble blanco, misa propia, segunda oración de los Santos. Sinfrosos e hijos mártires.

CULTOS. SAN AGUSTIN. Hoy a las 6:30 y 8 misas conmemorativas. (Tarde a las 6, exposición, a las 6:45 hora santa y reserva.

SANTISIMA TRINIDAD. Hoy a las 8 misas de conmemoración conmemorativa. Tarde a las 7:30 hora santa a intención de los Jueves eucarísticos. Mañana a las 6:45 misa dedicada a los miembros de A. C., a continuación meditación.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. Hoy Ejercicio de los jueves Eucarísticos en la Misa de 6. Tarde a las 8 Hora Santa.

Indice demográfico. Nacimientos. — Antonio Valiente Fernández, Pda. de Malaga, Aqueria; Antonia...

IVA en el... reunión... cuestiones... para... noche... a través... noche de Radio... CASTELLÓN... sobre todo... bado tanto... y sus triunfos... Reus—desca... resultado de... para el públi... de la prueba... de las últimas... se ofrecen a... a situarse en... de los... de ser hoy... siempra... del estilo y... a de ser inte... la pista a las... ana nos em... gran carrera... americana... los que el em... desen pueden... para presen... la noche los... rizarán al p... a través de... antes de la... noche de Radio... CASTELLÓN... sobre todo la... bado tanto de... y sus triunfos... Reus—desca... resultado de... para el públi... de la prueba... de las últimas... se ofrecen a... a situarse en... de los... de ser hoy... siempra... del estilo y... a de ser inte... la pista a las... ana nos em... gran carrera... americana... los que el em... desen pueden... para presen...

La comisión de la conferencia de cooperación económica europea, se reúne por vez primera

Ahora entrarán en acción los técnicos

París, 16. — Debido a un camino de programa en la Conferencia Económica Europea, los cuatro comités técnicos encargados de redactar el informe general; sobre las necesidades y los recursos del continente, no se han reunido aún, como estaba previsto. Prácticamente se estableció que se reunirían en el Grand Palais, al mismo tiempo que el comité de cooperación; pero éste se reunió de hecho en el Quai d'Orsay y en sesión secreta. — Efe.

SE REUNE LA COMISION

París, 16. — Se ha celebrado la primera reunión de la comisión principal creada en la Conferencia Económica Europea y en la que están representados los 16 países que asistieron a la misma. Se inició poco después de las diez de la mañana bajo la presidencia del Secretario del Foreign Office, Bevin, quien declaró que había acudido a la reunión solamente para desear buena suerte a los delegados. Hizo constar que está convencido de que el espíritu de colaboración reinó durante la conferencia que acaba de terminar y continuará dominando en la labor de las comisiones.

El Ministro de Asuntos Exteriores francés, Bidault, se expresó en términos semejantes y aludió a la difícil tarea que espera a las comisiones. Expresó la confianza de que la comisión principal vencerá todas las dificultades y triunfará en la tarea de preparar el proyecto del plan económico para la reconstrucción de Europa, con objeto de presentarlo a los Estados Unidos.

Seguidamente, los Ministros francés e inglés abandonaron la reunión y celebraron una conferencia privada de diez minutos de duración en el despacho de Bidault. Bevin y su séquito abandonaron el Quai d'Orsay para dirigirse en avión a Londres.

El jefe de la delegación inglesa, Sir Oliver Franks, se hizo cargo de la presidencia a abandonar la sala Bevin y declaró que dedicará todos sus esfuerzos a conseguir el triunfo de los buenos deseos que animan a los delegados.

La delegación francesa preparó y presentó un cuestionario dirigido a las 16 naciones que forman parte de la comisión. El objetivo del mismo es obtener hechos y cifras básicas necesarias para preparar un plan integral de reconstrucción, que será sometido a los Estados Unidos el 1 de septiembre, con objeto de obtener la ayuda económica del plan Marshall. El cuestionario contiene cerca de cien preguntas y está dividido en tres secciones. La primera se refiere a los esfuerzos que ha hecho cada nación para reparar las destrucciones y daños sufridos durante la guerra. La segunda se refiere a la ayuda desinteresada que ha prestado o puede prestar en el futuro a las demás potencias participantes para lograr la reconstrucción conjunta de Europa, y la tercera la ayuda exterior que cada país necesi-

SE VA BEVIN

París, 16. — El ministro británico de asuntos exteriores, Bevin, ha salido en avión para Londres desde el aeropuerto de Le Bourget. Antes de su partida celebró una conferencia con su colega francés, Bidault, en el Quai d'Orsay. — Efe.

Londres, 16. — A su llegada de París, Bevin, se negó a hacer declaraciones sobre la conferencia. «Lo único que puedo decir —manifestó— es lo que ya dije en París».

Bevin fue recibido en el aeropuerto por diversos funcionarios de su departamento. Inmediatamente después de aterrizar se dirigió hacia el Foreign Office. — Efe.

TAMBIEN SALIO SFORZA

París, 16. — El Ministro de Asuntos Exteriores de Italia, Alcide De Gasperi, ha salido por vía aérea para Roma. — Efe.

Los lares aprueban el plan de división de la India

Londres, 16. — La Cámara de los Lares ha aprobado esta tarde el proyecto de ley sobre la independencia de la India. — Efe.

Bevin se ha convertido en el blanco predilecto de las iras comunistas

La Agencia Tass y el partido británico arremeten ferozmente contra el Ministro laborista

Londres, 16. — El correspondiente en París de la agencia Tass declara que Bevin y Bidault no son personas de las que hagan falta en una Europa unida. En un comentario a la Conferencia de Cooperación Económica, el periodista afirma que tanto uno como otro son los autores de la división de Europa en dos campos, y ataca principalmente al Secretario del Foreign Office, diciendo que su hostilidad a la URSS le ha llevado a utilizar como ceba la ayuda norteamericana para llevar a cabo la división del continente.

Es evidente, dice, que si Bevin realiza el bloque occidental, es con el propósito de que, a cambio, la ayuda norteamericana sea para el propio Gobierno británico, principalmente.

ARREMETIDA DEL PARTIDO COMUNISTA BRITANICO

Londres, 16. — El partido

Mediterráneo

MARIO DE TALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS LONAS
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 12

Los invasores de Grecia siguen recibiendo refuerzos desde Albania

Las fuerzas gubernamentales contratan violentamente en la zona de Konitza

Todo parece confirmar la real existencia de la brigada internacional

Atenas, 16. — El ministro de defensa, Zervas, ha declarado a los periodistas que desde Albania siguen llegando refuerzos para sumarse a los 2.600 guerrilleros, que actualmente se hallan en lucha contra las fuerzas griegas en la zona de Jamina. Zervas añadió que los guerrilleros cruzaron la frontera el domingo por la mañana e iniciaron su ataque en el sector de Konitza.

El ministro por último, dijo que las tropas del gobierno hicieron muchos prisioneros, algunos de los cuales no hablan griego y llevan insignias demostroativas de que estos prisioneros pertenecían a las brigadas internacionales. — Efe.

MUCHOS PRISIONEROS

Atenas, 16. — Un portavoz del alto Estado Mayor ha de-

clarado que 4.500 soldados griegos están cercando a las guerrillas invasoras, muchas de las cuales son hechas prisioneras en la zona de Kapaki, en consecuencia huir hacia Albania. — Efe.

ATAQUE DE LAS FUERZAS GRIEGAS

Atenas, 16. — Esta tarde se anunció que dos brigadas griegas han lanzado un ataque frontal contra las fuerzas guerrilleras que rodean la ciudad de Konitza, próxima a la frontera albanesa. — Efe.

EL GOBIERNO INGLÉS RECONOCE LA GRAVEDAD DE LA SITUACION

Londres, 16. — El Lord Candler, Jovell, ha declarado hoy en la Cámara de los Lares que el Gobierno no está en condiciones de confirmar o desmentir los rumores de la existencia de una brigada internacional en Grecia. El vizconde Long preguntó si había formado una brigada internacional fuera de Grecia y si se estaba utilizando en territorio griego, a lo que Lord Jovell contestó que existen rumores, pero que el Gobierno no podía formular todavía comentario alguno, aunque conoce la gravedad de la situación. — Efe.

NO HAY BASES PARA LOS NORTeamERICANOS

Atenas, 16. — El jefe del gobierno griego, Máximo, ha rechazado las acusaciones formuladas por «Pravda» de que los Estados Unidos recibirían bases navales y aéreas por medio de un acuerdo secreto. — Efe.

GRUPOS SOVIETICOS BALTICOS

Estocolmo, 16. — La emisora letona controlada por los rusos ha transmitido la noticia de que cien sovieticos bálticos están luchando en Grecia por la liberación contra el régimen fascista. Dicha emisora no empleó las palabras «brigada internacional», pero dijo que algunos oficiales, soldados y tropas bálticas figuraban entre los combatientes.

También se ha recibido la noticia de que entre las fuerzas que luchan en Grecia figura un grupo de amazonas ucranianas o rusas, que tomaron parte activa en la lucha clandestina en el Este de Europa durante la guerra.

El locutor de dicha emisora añadió que informará a diario sobre la lucha. — Efe.

ACUSAN DE INTERVENCIÓNISTAS A LOS AMERICANOS

Londres, 16. — Avances norteamericanos participaron en las operaciones llevadas a cabo en el mes de Junio contra los guerrilleros griegos, según un despacho de la agencia Tass, fechado en Atenas y dado a conocer por radio Moscú. Otro despacho de la misma procedencia informa que el ataque contra Konitza fue realizado por un grupo de guerrilleros que avanzaron desde la zona de Grammos y que en

un movimiento hacia el sur conlucran la comunicación entre la guarnición de la dicha ciudad y las demás fuerzas del Gobierno. La citada agencia Tass dijo que hay en el territorio de Grecia, desde Albania, guerrilleros en soldados de brigadas internacionales. — Efe.

Atenas, 17. — El general «Markos» jefe de las guerrillas griegas, afirmó en una declaración al periódico comunista «Eleftheros» que aviadores británicos toman parte en las operaciones del ejército contra los guerrilleros. La declaración da fechas, nombres y detalles de oficiales y soldados griegos, según «Markos», han sido capturados por sus hombres en las montañas durante los últimos meses y años de que todos ellos fueron puestos a la libertad. Terminó diciendo: «Los británicos o americanos que sean capturados en lo sucesivo, serán tratados como enemigos». — Efe.



Crónica de Nueva York

Todos coinciden ahora en reconocer que sin el poderío industrial de Alemania no es posible la reconstrucción de Europa

NUEVA YORK, 16.

(Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia EFE. Prohibida la reproducción). — Los corresponsales ingleses y franceses levantaron ayer su voz airada ante un portavoz del Gobierno polaco que atacaba a las potencias occidentales. El portavoz polaco, como es lógico, no presentó ninguna prueba de sus afirmaciones y aquellos corresponsales que acogen alegremente cuanto les cuentan, sin pruebas, sobre otros países, como, por ejemplo, España, tuvieron que tragarse su ira.

El polaco estaba explicando las razones de Polonia contra la Conferencia de París. Polonia sigue la línea de propaganda dictada desde Moscú; una línea que para hacer buena mala en los ángeles, siempre tiene un fondo de lógica. Según Rusia, lo que pretende Norteamérica con el plan Marshall no es otra cosa que devolver a Alemania su poderío económico. Es una buena línea de propaganda para el mundo burgués francés que si se sabe muy poco de las invasiones alemanas; si se de mediana edad presentó dos y si es adolecente tiene todavía ante sus ojos la humillación de la derrota del 40.

«Pero», dice, «la línea de los polacos, que si odian a Rusia como país conquistador, no pueden olvidar su pesadilla, que comenzó, precisamente, con la invasión alemana de 1939».

TODOS RECONOCEN LA IMPORTANCIA DE ALEMANIA

El portavoz polaco dijo que el plan Marshall no es más que un intento para quebrantar las obligaciones de Potsdam y de destruir la unidad de los cuatro grandes, dando a Alemania un papel preponderante, que inevitablemente conduciría a reforzar las fuentes del imperialismo alemán.

Tales declaraciones no dejan de tener un fondo de exactitud en cuanto a los hechos; que no en cuanto a los propósitos. Aunque todo el oro norteamericano se volcase en tropel sobre Europa, el viejo Continente no podría habitarse sin la rehabilitación económica previa de Alemania. La Conferencia de París, en sus prolegómenos, busca los medios y caminos para salvar a Europa del colapso, pero se ha dado de cara contra los que se considera como el problema básico de Europa: el

problema de Alemania.

«La suerte de Europa —según dice el «New York Times»— es inseparable de la suerte de Alemania y Europa no podrá sobrevivir a menos que sus centros industriales sean de nuevo movilizadas en beneficio de Europa. Esta verdad tiene tanta evidencia en Washington como en Moscú. De ahí la razón de que Washington, que desea la restauración de la paz en el mundo, abogue por una reconstrucción y que Moscú, que aspira a caos mundial, esté a punto de conseguirlo a los tres años del término de la guerra sin acabar un tratado de paz con Alemania. La producción total de Alemania solo es de un cuarenta por ciento de la de 1936 y su comercio exterior de un tres por ciento de que tenía el mismo año. Esta situación ha convertido a Alemania en un cáncer europeo que no solo ha impedido a los vencedores cobrar sus reparaciones, sino que ha envenenado a Europa.

El secretario de Estado norteamericano, general Marshall, en su discurso pronunciado en Salt Lake, en la 39 conferencia anual de gobernadores estadounidenses, dijo que odebamos ayudar a nuestros enemigos de Europa. Explicó a continuación que estas palabras tienen que reflejarse en hechos si bien no podía calcularse con exactitud ni la cantidad de las necesidades, ni que habrá que atender, ni los recursos de donde podrían ser cubiertos. Pero, ese reconoce por todos —añadió— la urgente necesidad de que se coordinen los esfuerzos europeos. Marshall cree que la Conferencia de París es un augurio favorable para el cumplimiento de dicha tarea. Pero aún fue más categórico el secretario de Estado norteamericano al afirmar —y que recoge la afirmación quien se sienta a su lado— que esos representantes de las naciones congregadas allí «reconocen con la seguridad de que en este país se siguen sus tareas con gran simpatía y «entusa comprensión, por estar los Estados Unidos interesados, naturalmente con las mismas y con su solución».

Sin duda cuando el portavoz del Gobierno polaco, gritaba ante los corresponsales franceses e ingleses, no había leído u oído el discurso del general Marshall. Inconscientemente de no estar enterado de los acontecimientos.

—INTERINO.

EL 1 ESPERANZA



EL 18 de julio

intento frustrado como las que ya habíamos visto, previendo la llamada paz de suar a la Nación estado de intranquilidad.

Cuando los días por rombre de Franco son sentimiento de nación, día en que esa nación, país, daba el mandato que el caos, que de mera una esperanza de día la tranquilidad o en un pueblo do, sumido en la sensentonces, el 18 de julio española, no de una posibilidad de sentirse los más nimios aspectos.

Pero el 18 de julio que todos los auspicio con fue un hecho y se negaban a admitir y no solo ha sustituido sigro de la hermandad sentaría hoy, a los o.

El recuerdo del 18 de julio, juventudes y los esclavos de España; en los ho Franco y sus hombres que fue aquel día un engrandecida.

Los guerreros a la

El Gobierno

Atenas, 17. — Las fuerzas griegas, ayudadas por partisanos, han detenido el avance de los guerrilleros Janina, y la mayor parte invasores han huido a la

Los comunistas cargan la culpa al noviazgo de la princesa Isabella

Londres, 17. — La reina Mercedes, que no había menor alusión al compromiso de la princesa Isabella de Grecia con el príncipe de Grecia. — Efe.

La flota británica patrulla por el Mediterráneo

La Valetta, (Malta). — El almirante Sir Alec Guinness, jefe de la flota británica del Mediterráneo, en su inspección en el «Liverpool» ha salido de la base naval de Malta para realizar su anual de viaje será cada de este viaje será de la escuadra al puerto de Estambul, desfilando el almirante Guinness en buque escoltado, en la base europea de Suda, en Crimea. El propósito también es la flota a Atenas, en Palestina. El crucero «Egmont» y el «Hornet» deben ser reemplazados por el «Hornet» y el «Hornet».

Los Sindicatos y el Ministerio de Trabajo

(Viene de la primera.)

naje. «El valor simbólico de este acto —comenzó diciendo— es de estímulo para continuar en la lucha y salvar todos los obstáculos que es un motivo de gratitud y de alegría al vernos aproximados y unidos. Constituye este acto el más rotundo mensaje a los que intentan propalar la semilla de la desconfianza. Nosotros jamás rechazamos las dificultades ni el peligro. Quanto mayor es el peligro, más fuertes nos sentimos; por lo mismo que sabemos que el verdadero peligro de la victoria es la defeción».

Consideramos enemigos y traidores a aquellos que en la lucha de la honra lanzan insidias para lograr la desunión, amargados de su desilusión e ineficacia.

Conscientes de nuestra misión en la lucha por la justicia, tengo que decir que quienes tratan de impedir nuestro objetivo, la revolución nacional, son unos traidores. Los Sindicatos y el Ministerio, firmemente unidos, son una garantía del triunfo. Esos grupos que intentan la desunión deben ser barridos y considerados como traidores, y hay que destruirlos. No podemos

hablar de Ministerio ni de Sindicatos, sino de revolución. No estamos aquí ni allí sino en un movimiento común. Quien quiera hacer surgir las pugnas sufre un duro golpe al ponerse de manifiesto estos sentimientos de hermandad y unidad que condensan en estos gritos: «Viva Franco! Viva España!».—Cifra.

LA MEDALLA DE ORO DEL TRABAJO AL DELEGADO NACIONAL DE SINDICATOS

Madrid, 16. — En la Delegación de Sindicatos se ha efectuado esta tarde el acto de la imposición de la Medalla de Oro del Trabajo al Delegado Nacional, señor Sanz Orrio. Presidieron el Ministro de Trabajo, señor Gilón; el Subsecretario del Departamento, señor Pinilla; el Vicepresidente General del Movimiento, señor Vivar Téllez; Alcalde de Valencia y otros jerarcas. En primer lugar, el Secretario General de Sindicatos dio lectura a la disposición por la que se concede la Medalla de Oro al Delegado Nacional de Sindicatos, y el señor Nuño Beato, procurador del Grupo Obrero Sindical, hizo el oformiento, y resaltó la labor

realizada por el señor Sanz Orrio. El Secretario General pronunció unas palabras para dar las gracias al Ministerio por esta condecoración, con la que se honrará a la organización sindical en la persona de su Delegado Nacional y el Ministro pronunció un breve discurso, en el que dijo que las condecoraciones no definen, sino que obligan. «Se que esta condecoración —dijo dirigiéndose al Delegado Nacional de Sindicatos— no nos da de considerarla como tuya ni como nuestra, sino de esa bandera roja y negra que hoy se levanta hoy al pensar que los sacrificios de sus hijos no fueron estériles». Terminó con los gritos de «Viva España y Viva Franco», y seguidamente impuso la medalla al señor Sanz Orrio, quien dio las gracias al Ministro por esta condecoración y dijo que esta distinción significa que el Gobierno sabe muy bien que una organización sindical eficaz. Terminó manifestando que la citada organización tiene un jefe indiscutible, que es el candidato, y rogó al Ministro que transmitiera a S. E. el jefe del Estado la adhesión irrequebrable de la organización sindical.—Cifra.

Se cree muy posible una crisis económica mundial

Una opinión norteamericana

Washington, 16. — El ex director de la O. P. A. (Oficina de Administración de Precios), León Henderson, ha declarado que los Estados Unidos viven bajo la amenaza de una repetición de la crisis que siguió a la primera guerra mundial. Aconseja al Congreso que adopte las medidas preventivas para hacer frente a dicha crisis. Henderson y otros antiguos funcionarios de la O. P. A., han comparado ante la comisión mixta del Senado y la Cámara de Representantes, para dar su informe. El antiguo jefe de precios,

Estos son las bases de la salvación de la sociedad, dice el Papa

Ciudad del Vaticano, 16. — Su Santidad el Papa ha recibido esta mañana en audiencia privada a un grupo de funcionarios norteamericanos que han participado en la Conferencia de la Oficina Internacional del Trabajo que se ha celebrado en Ginebra. Después de recibir el

homaje filial de los visitantes, el Santo Padre pronunció un corto discurso en inglés en el cual puso de relieve que los tres puntos esenciales para la salvación de la sociedad son: Reconocimiento de la personalidad humana de todos los hombres, cualquiera que sea su condición; reconocimiento de la solidaridad de los pueblos, creado por la omnipotencia de Dios; y cooperar el bien común por encima de los intereses de la persona, de manera que cada individuo esté al servicio de todos.

«Repetid —comenzó el Santo Padre— de una importante reunión internacional, que se propone mejorar las condiciones de vida de los obreros. Este cometido es digno de lo más noble del corazón humano y por ello la Iglesia no puede quedar al margen de esta tarea, de la que se ocupó siempre con tanta solitud».

La Iglesia —continuó el Santo Padre— no tiene el mandato de regular directamente la vida económica de los hombres, pero sí tiene el deber de ocuparse del orden social, que no puede estar disociado del orden moral. Es un privilegio de la Iglesia proclamar los principios de la moralidad y guiar todos los intentos encaminados

a remediar los males de la sociedad. Su Santidad puso de relieve a continuación que los hombres deben perseguir la mejora de su situación, pero sin tratar de anular los derechos y libertades de los demás. «Esta es la razón —dijo seguidamente— por la que la Iglesia siempre defiende los derechos del trabajador contra cualquier amenaza que pese sobre sus inalienables derechos derivados de una sociedad servil, sino de la personalidad humana».

—Efe.

Norteamérica convocará la conferencia para la paz con El Japón

Washington, 16. — Se dice oficialmente que los Estados Unidos han propuesto que once naciones del Lejano Oriente se reúnan en San Francisco o en Washington, para estudiar las fases preliminares para la celebración de la Conferencia de la paz con el Japón. — Efe.